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Livorno Ferraris, stessa data di protocollo   
 
 

VERBALE DELL’INCONTRO 
 

OGGETTO 
DELL’INCONTO 

Verbale dell’incontro per l’aggiudicazione del bando di selezione di personale interno 
per il ruolo di “collaudatore tecnico” finalizzato alla realizzazione del progetto “MI 
PROIETTO NEL FUTURO- Next Generation Classroom azione 1” e al raggiungimento 
dei target e milestone del PNRR – M4 – C1 – Investimento 3.2 “Scuola 4.0 – Azione 1 – 
Next Generation Classroom – Ambienti di apprendimento innovativi (D.M. n. 
161/2022) 

 

Il giorno 30 del mese di novembre dell’anno 2023 alle ore 10:00 presso la sede della presidenza dell’I.C “ G. Ferraris” 

di Livorno Ferraris, si è riunito  

 

Crocetta Specificare 

 Il gruppo di lavoro:  

x La commissione: per  l’aggiudicazione dell’incarico per il bando di selezione di personale interno per il ruolo di 
“collaudatore tecnico” finalizzato alla realizzazione del progetto “MI PROIETTO NEL FUTURO - 
Next Generation Classroom azione 1” e al raggiungimento dei target e milestone del PNRR – M4 
– C1 – Investimento 3.2 “Scuola 4.0 – Azione 1 – Next Generation Classroom – Ambienti di 
apprendimento innovativi (D.M. n. 161/2022) 

 Altro:  
 

PARTECIPANO ALLA RIUNIONE 

 

COGNOME E NOME QUALIFICA 

Maria Rita La Porta Dirigente Scolastico 

Marina Damonte Primo Collaboratore del Dirigente 

Sara Redigolo Assistente amministrativo 

 
Si verbalizza in corso di seduta quanto segue: 
 
In data odierna si aprono le buste pervenute e si controlla la documentazione presentata. 
Verificate che le stesse contengono tutti gli allegati previsti dal bando, si procede alla valutazione delle candidature. 
Sono state presentate due domande di partecipazione da parte di personale interno e una domanda da parte di 
personale esterno.  
In prima istanza, si mettono a confronto i punteggi del personale interno che si è candidato. Erika Mazza dichiara un 
titolo di studio valido come requisito di accesso. Francesco Rollone non ha titoli di accesso validi, ma dichiara 
ulteriore punteggio riferito a esperienze condotte nello specifico settore per cui concorre. 
Successivamente si procede alla valutazione dei punteggi di Luca Bardone. 
Come da bando pubblicato, si dà precedenza in graduatoria al personale interno e solo in mancanza di candidature 
di quest’ultimo si può procedere alla valutazione dell’eventuale personale esterno candidato alla posizione. Per 
tanto Luca Bardone, nonostante il punteggio, sarà inserito in graduatoria successivamente agli altri candidati. 

mailto:Vcic80500n@istruzione.it
mailto:vcic80500n@pec.istruzione.it
http://www.iclf.edu.it/


Dalla verifica dei punteggi dichiarati dai partecipanti, si procede a redigere la graduatoria come segue: 
 
1° Erika Mazza – personale interno: 16 punti 
2° Rollone Francesco – personale interno: 10 punti (senza titolo di accesso valido) 
3° Luca Bardone – personale esterno 
 
Si procede, quindi, all’affidamento dell’incarico di “collaudatore tecnico” finalizzato alla realizzazione del progetto 
“MI PROIETTO NEL FUTURO- Next Generation Classroom azione 1”. 
 
Trascorsi sette giorni dalla data di pubblicazione del presente verbale di aggiudicazione, la stessa diventa definitiva. 
Copia del presente verbale sarà affissa nella sezione trasparenza dell’albo dell’istituto.  
 
La seduta è tolta alle ore 10:30 
 
Letto, confermato e sottoscritto       
 

Maria Rita La Porta Dirigente Scolastico Firmato digitalmente 

Marina Damonte Primo Collaboratore del Dirigente   

Sara Redigolo Assistente amministrativo  
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